

Вступление в должность председателя Федерального арбитражного суда Западно-Сибирского округа В.А. Иванова

24 января 2013 г. заместитель Председателя Высшего Арбитражного Суда РФ С.М. Амосов представил вступившего в должность председателя ФАС Западно-Сибирского округа В.А. Иванова, отметив такие качества его личности, как открытость, доброжелательность, но в то же время твердость характера и высокую требовательность к себе и коллегам.

В процедуре представления приняли участие помощник Полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе Б.А. Кириллов, главный федеральный инспектор в Тюменской области А.И. Руцинский, губернатор Тюменской области В.В. Якушев, заместитель председателя комитета по государственному строительству и местному само управлению Тюменской областной думы В.И. Ульянов, председатель Тюменского областного суда А.М. Сушинских и представители арбитражных судов Западно-Сибирского округа.





Помощник Полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе Б.А. Кириллов вручил В.А. Иванову официальное удостоверение.

Губернатор Тюменской области В.В. Якушев поздравил В.А. Иванова с назначением, выразил уверенность, что его опыт и профессиональная компетенция позволят справиться с работой на новом серьезном и ответственном участке, которым является Западная Сибирь.

В свою очередь В.А. Иванов отметил, что «проделан огромный объем работы, в регионах округа налажено межведомственное взаимодействие, сложилась прекрасная судебная практика». По его словам, нужно продолжать и развивать традиции, заложенные предыдущими руководителями, при этом активно использовать богатый опыт, имеющийся у судей Западной Сибири, и помогать раскрывать потенциал молодых коллег.

«Бороться с недостатками и совершенствовать достоинства» — под таким девизом приступает к работе новый председатель ФАС Западно-Сибирского округа.